JK3aMeHallMOHHAs padoTa mo anredpe 2 Typ
7 xaacc 2010-2011 roxa
1 BapuanT

Haiigure 3HaueHume BBIpaXKEHUS (5x +7y)° — (3x -5y)° Ipu
x=25MHUy=-15.

Pemnre ypaBHeHue:

a) (7-x)" —(x-8)(x+8)=43;
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Pemnre cucreMy ypaBHEHMIA:
(05-3m = 2,5(m - 3n) - 3,
(19 +9n =3(m + 6n) + 4.
Halimure 3HaueHne b, IHOpH KOTOPOM IpsMast y = -3x+ b
IIPOXOJUT dYepe3 TO4Ky A(3;-7). He BBINOIHAA NOCTPOCHMI,
HalJUTE TOYKU IEPECEUEHUS ITOW NPSIMOM C OCAMU KOOPIMHAT.
IIpoxonuT n naHHas npsiMast 4epes3 TOUKy B (20,5;-58,5) .
Ilena ToBapa cHavana nosbicuiack Ha 20%, a 3aTeM CHM3WJIach Ha
15% u cocraBuia 5100 py6nei. KakoBa Oblnma mepBOHaudadbHas
1IeHa ToBapa?
W3 nmynkrta A B myHKT B Bblexan aBTOMOOMIIb cO cKOpocThio 80
kM/4yac. Ho cycTst 45 MUHYT eMy HPHUIIIOCh CHU3UTh CKOPOCTh Ha
10 km/yac ¥ MOATOMY OH IpUOBLT B TyHKT B Ha 15 MuHyT mo3zxe,
4yeM IJIaHupoBal. YeMy paBHO paccTossHuE Mexay A u B?

JK3aMeHAlMOHHAs padoTa mo anredpe 2 Typ

7 kaacc 2010-2011 rox
2 BapuaHT
Haiigure 3HaueHue BBIpaXKEHHUS (4x +3y)° — (6x-5y)° mpu
x=-35H1y=15.
Pemnre ypaBHeHue:
a) (3x +5)° — (Bx—4)(3x+4) =11 ;
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Perute cucteMy ypaBHEHHI:

(B3u-v-—-1=4(2u-v),
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10,2(6u +v) + 0,9 = 0,5(2v +1).
Haiinure 3HaueHwe b, IOpU KOTOPOM MpsAMas y = 2x+b
MIPOXOAUT Yepe3 TOUKYy A(4;3). He BBINONHAA NOCTPOECHUH,

HaWJINTE TOYKHU IIEPECEUECHUS ITOU NMPAMOU C OCSIMH KOOpPIUHAT.
[IpoxonuT nu naHHas npsimasi yepes3 TOUKy B (-17,3;-39,4) .
[lena ToBapa cHavana cHu3miIach Ha 25%, a 3aTeM MOBBICHIIACH
Ha 30% wu cocraBuna 7800 pyOneit. Kakoa Obuia
TepBOHAvYaIbHAs 1IeHa ToBapa?

U3 ropona A B ropona B Bwlexan aBToOyc co ckopocThio 60
km/gac. Yepes 1 yac 24 MUHYTBI 11OCJI€ OTIPABIIEHUS OH CAENal
ocTaHoBKY Ha 18 MunyT. UT0OHI pHOKITE B ropos B BoBpems,
OH yBenuuuin ckopocth Ha 10 km/gac. KakoBo paccrosiHue
Mexay ropogamu A u B?



